

# 杨瀚森首发拿到“18+10+4”，开拓者主帅表示： 发展联盟对他很重要

18 POINTS  
10 REBOUNDS

北京时间12月16日凌晨，NBA发展联盟撕裂之城混音队主场116比110战胜斯托克顿国王队。此役被下放的杨瀚森首发出战。

上半场双方打得比较接近，杨瀚森5投4中拿到9分，下半场混音打出11比0的开局，但国王猛攻追分始终保持比赛悬念，比赛最后时刻杨瀚森扣篮帮助混音取得领先，但随后赔上犯规让国王将比分追平。混音队之后利用罚球再次取得领先，对手三分不中，杨瀚森收下篮板，帮助球队守住胜果。此役杨瀚森出战31分29秒，拿到18分10篮板4助攻。

值得一提的是，此役开拓者主帅斯普利特和球员克林根均出现在场边观战，克林根还在比赛间歇给杨瀚森提供建议。赛后，斯普利特在接受采访时表示，让杨瀚森出战发展联盟的比赛非常有益，

据体坛周报

他说：“你知道我们在赛季中没有太多时间训练或者进行那种队内对抗训练，所以所有这些比赛对他们来说都超级重要，以保持他们的比赛节奏，身体对抗，获得一些实战演练的机会。”同时斯普利特表示：“中锋位置对我们非常重要，我认为杨是一个精英级别的传球手，他还有发展的空间。”

而当被问及自己如何帮助克林根和杨瀚森时，斯普利特说：“他们有点不同，我尽力在所有的方面帮助他们，杨更像一个进攻型球员，克林根则更偏向防守型球员，每天都试着教他们一些在那个位置上很重要的细节。”

据体坛周报

## 混音队主帅：进攻端杨是核心

NBA发展联盟开季赛，开拓者下属球队撕裂之城混音队告捷后，主帅乔纳·赫斯库接受了媒体采访，并谈到了杨瀚森的表现。

乔纳·赫斯库说：“杨瀚森为球队贡献了太多精彩表现，18分10篮板4助攻，值得一提的是，他还未和我们打过太多比赛，所以仍在持续了解队友，队友们也在了解他，但我为他在内线的防守表现和利用身高优势的方式感到骄傲，每次对手闯入禁区，他的防守都给对方造成了实

质性影响。进攻端他更是核心枢纽，当他为我们组织进攻时，全队配合得相当默契。”

此前乔纳·赫斯库在接受采访时表示，杨瀚森防守端有待提升，此次当记者再度问及相关话题时，乔纳·赫斯库认为杨瀚森本场比赛的防守确实有进步，他说：“是的，每场比赛都有其独特性，那些后卫，我们打过的那场比赛，今晚他防守的后卫完全不同，尤其当他们杀入禁区时，我确实觉得他做得更好了。”

据体坛周报

# YANG HANSEN



石宇奇荣膺“世界最佳”

新华社杭州12月15日电 世界羽联15日在杭州揭晓了2025年各项年度最佳奖项，中国队石宇奇包揽年度最佳男单运动员和运动员票选的年度最佳男子运动员两项大奖，刘圣书/谭宁荣膺年度最佳女双组合。

作为2024年度最佳男单运动员，石宇奇目前排名世界第一，今年除了如愿首次夺得世锦赛男单冠军，还帮助中国队实现了苏迪曼杯四连冠。国羽“00后”女双组合刘圣书/谭宁目前世界排名同样高居榜首，她们在今年夺得世锦赛、亚锦赛女双冠军的同时，还帮助国羽夺得苏迪曼杯冠军。

曼杯冠军。

其他奖项方面，韩国名将安洗莹当选年度最佳女单运动员和运动员票选的年度最佳女子运动员；韩国组合徐承宰/金元昊斩获年度最佳男双组合；泰国组合德差波/苏皮萨拉则将年度最佳混双组合奖项收入囊中。

2025年世界羽联巡回赛总决赛将于12月17日至21日在杭州举行，五个单项的分组抽签也于13日完成。国羽方面，石宇奇与队友李诗沣同处男单B组，两人将携手冲击出线名额；女单B组聚集了王祉怡、韩悦两位国羽选手；男双项目，梁伟铿/王昶被分在B组；女双方面，贾一凡/张殊贤、刘圣书/谭宁分别位列A、B组；混双项目，蒋振邦/魏雅欣、冯彦哲/黄东萍分别进入A、B组。

## 全国男篮联赛添“新军”



上赛季NBL冠军香港金牛

新华社北京12月15日电 2025—2026赛季全国男子篮球联赛(NBL)将于12月20日开赛，新赛季共有14家俱乐部参与角逐。

据中国篮球协会竞赛部部长肖红安介绍，新赛季NBL联赛新注册俱乐部达到6家，参赛俱乐部总数达到14家。三支NBL联赛球队——香港金牛、长沙勇胜、合肥狂风于12月初参加了第二届CBA俱乐部杯比赛，这也是NBL联赛球队首次在正式比赛中与CBA联赛球队同场竞技，

这对共同推动中国职业篮球体系一体化发展与改革具有积极的实践意义。

NBL新赛季将于2025年12月20日启动，最迟将于2026年4月27日结束。揭幕战将在贵州遵义上演，对阵双方为贵州猛龙与2025年NBL联赛总冠军香港金牛。

中国篮球协会副主席杨阳表示，在老俱乐部的坚守和新注册加盟俱乐部的助力下，NBL联赛作为连接职业篮球与城市文化的关键纽带，进一步拓展了中国篮球的版图。